



В преддверии 73-й годовщины Дня Победы сотрудники регионального Следственного комитета поздравили с наступающим праздником ветерана Великой Отечественной войны Глухарёва Ивана Георгиевича



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области и заместитель председателя Общественного совета при следственном управлении (председатель Пензенской общественной организации ветеранов следственных органов) Шацкий А.В. поздравили с 73-й годовщиной Победы ветерана Великой Отечественной Войны Глухарёва Ивана Георгиевича.

Судьба Ивана Георгиевича запросто могла бы стать основой для постановки художественного фильма, ведь не каждому человеку дано пережить столько трудностей, не раз испытывать себя «на прочность», столь долго быть нужным обществу и помогать людям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Родился Иван Георгиевич в 1919 году в крестьянской семье в селе Мавринка Ершовского района Саратовской области (всего в семье было 7 детей), в 1931 году переехал с родителями в Мурманск, где окончил 8 классов и работал учителем по ликвидации малограмотности на местном рыбокомбинате.

Начало Великой Отечественной войны застало Ивана Георгиевича в Харьковской области во время срочной службы. До конца войны он прослужил в должности командира орудия. Победу он встретил под городом Любава в Латвии. Из 1250 человек рядового и сержантского состава его полка в конце войны в живых осталось всего 28 человек.

За время войны Иван Георгиевич был награжден медалью «За боевые заслуги», орденами «Красной звезды» и «Отечественной войны II степени». Мало кто поверит, но от третьего ордена он отказался. А вышло так, что в феврале 1945 года он уничтожил боевой фашистский танк «Тигр». По приказу командующего фронтом генерала Баграмяна за уничтожение «Тигра» награждали орденом или давали 10-дневный отпуск. На вопрос, что он выбирает, Иван Георгиевич ответил, что орден у него есть, а родителей, братьев и сестёр он не видел больше пяти лет. Война тем временем продолжалась, и можно было погибнуть, так и не встретившись с родными...

В 1945 году Глухарев был демобилизован и поступил учиться в Саратовскую юридическую школу. По ее окончанию он был направлен народным следователем в прокуратуру города Кузнецка Пензенской области. Иван Георгиевич продолжил свое обучение и в 1953 году окончил Саратовский юридический институт. В 1961 году он назначен прокурором города Сердобска, в 1968 году по собственному желанию переведен на должность помощника прокурора в рабочий поселок Сасово Рязанской области. В 1970 году занял должность прокурора Пачелмского района Пензенской области. Уволился в связи с выходом на пенсию весной 1980 года.

Несмотря на свой преклонный возраст, ветеран бодр и молод душой, с оптимизмом смотрит в будущее. Сотрудники следственного управления от всей души желают Ивану Георгиевичу долгих лет жизни, крепкого здоровья, внимания родных и близких людей!

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1223079>